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«Πανευρωπαϊκή Ημέρα Χωρίς Θανατηφόρο
Τροχαίο» η 26η Σεπτεμβρίου 2019
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Ως «Πανευρωπαϊκή Ημέρα Χωρίς Θανατηφόρο Τροχαίο» γιορτάζεται η 26η

Σεπτεμβρίου 2019, με πρωτοβουλία της ΕΕ.

Πρόκειται για την πανευρωπαϊκή εκστρατεία «(Project EDWARD – European Day W
ithout A Road Death)», που υλοποιείται στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας
Κινητικότητας, με στόχο τη μείωση των τροχαίων δυστυχημάτων στην Ευρώπη,
στους δρόμους της οποίας κάθε μέρα 70 άνθρωποι χάνουν τη ζωή τους.

Βασική ιδέα του σχεδίου EDWARD ήταν ότι η οδική ασφάλεια μάς αφορά όλους, αφού
κάθε μέρα, κατά μέσο όρο, στους δρόμους της Ευρώπης 70 άτομα χάνουν τη ζωή
τους και άλλα 370 τραυματίζονται σοβαρά. Οπότε η πρόκληση που ορθώνεται είναι
να μειωθούν οι θάνατοι στο μηδέν.

Το σχέδιο EDWARD ενθαρρύνει τους χρήστες του οδικού δικτύου να μειώσουν τους
κινδύνους και να βελτιώσουν την ασφάλεια όταν οδηγούν, περπατούν ή κάνουν
ποδήλατο.

Το φετινό σύνθημα της εκστρατείας είναι ότι η νηφαλιότητα του οδηγού εγγυάται
ασφαλή οδήγηση, ενώ οι Ευρωπαίοι καλούνται να μην επιτρέπουν «στο άγχος της
καθημερινότητας να φτάνει στο τιμόνι».
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Την εν λόγω εκστρατεία στηρίζουν τόσο η Hellastron, όσο και οι εταιρείες-μέλη της
που διαχειρίζονται τις
υποδομές Αττική Οδός, Γέφυρα Ρίου-Αντιρρίου «Χαρίλαος Τρικούπης», Εγνατία Οδός,
Νέα Οδός, Μορέας, Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου, Ολυμπία Οδός και Αυτοκινητόδρομος
Κεντρικής Ελλάδας, που απαρτίζουν το σύνολο των αυτοκινητοδρόμων με διόδια της
χώρας.

Για την εν λόγω ημέρα, η Hellastron και τα μέλη της ετοίμασαν ειδική αφίσα που έχει
επικολληθεί στους σταθμούς διοδίων των αυτοκινητοδρόμων σε όλη την Ελλάδα.

https://projectedward.eu/el/


Παράλληλα, ενημερωτικά μηνύματα σχετικά με το project EDWARD και την οδική
ασφάλεια έχουν αναρτηθεί από τις 21 Σεπτεμβρίου:

α) στις ηλεκτρονικές πινακίδες μηνυμάτων των αυτοκινητοδρόμων με στόχο την
ευαισθητοποίηση των οδηγών που θα κινηθούν σε αυτούς και

β) στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Hellastron.
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